
Po spletni strani ZBDS povzela Romana Fekonja

Med prejemniki stanovskih 
nagrad tudi šolska knjižničarka

V sredo, 21. decembra 2016, so ob 19. uri 
v Plečnikovi veliki čitalnici v Narodni in 
univerzitetni knjižnici v Ljubljani podelili 
nagrade Zveze bibliotekarskih društev Slo-
venije – stanovske nagrade, ki jih podeljujejo 
knjižničarji za izjemne dosežke na strokovnem 
področju.

Zveza bibliotekarskih društev Slovenije 
(ZBDS), krovna organizacija slovenskih knji-
žničarjev, ki je 21. decembra 2016 stopila v 70. 
leto delovanja, podeljuje svojim članom javna 
priznanja in nagrade za dosežene rezultate 
na področju knjižničarstva: Čopovo diplomo, 
Čopovo priznanje in Čopova plaketo.

Čopove diplome in Čopova priznanja so 
najvišje državne nagrade, poimenovane po 
slovenskem knjižničarju in učenjaku Matiji 
Čopu, podeljujejo se za izjemne uspehe 
na področju knjižničarstva, ki so 
širšega družbenega pomena in pri-
spevajo k napredku knjižničarske 
stroke. 

Čopova diploma se podeli 
za izredno pomembno 
življenjsko delo na področju 
knjižničarstva, ki je širšega 
pomena in prispeva k ugledu 
in napredku knjižničarske 
stroke. Čopovo priznanje se 
podeli za enkratne dosežke, 
ki so plod izvirnih strokovnih 
pristopov, ali za posebne zasluge 
pri popularizaciji knjižničarstva, 
krepitvi ugleda knjižničarjev, knjižnic 
in knjižničarske stroke v javnosti ter za 
zasluge pri razvoju knjižnične dejavnosti. 

Dobitnici Čopove diplome za leto 2016 
sta mag. Breda Podbrežnik Vukmir, direk-

torica Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik, 
in mag. Tatjana Likar iz Direktorata za 
kulturno dediščino na Ministrstvu za kultu-
ro. Čopova priznanja za leto 2016 so preje-
le mag. Urška Bajda, vodja šolske knjižnice v 
OŠ Tončke Čeč Trbovlje ter v Javnem zavodu 
Osnovna šola Marjana Nemca Radeče, Bar-
bara Bračič Fabjančič iz Mestne knjižnice 
Ljubljana in Roža Kek, direktorica Mestne 
knjižnice Grosuplje. Letos podeljeno Čopo-
vo plaketo sta prejela dr. Martin Žnidar-
šič in EBSCO Information Services.

Prejemnice Čopovega priznanja za leto 2016: mag. 
Urška Bajda, Roža Kek in Barbara Bračič Fabjančič
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»Knjižničarji smo v zadnjih dveh letih 
dobili sodobne predpise, ki pa so le predpisi. 
Posamezniki, kot so letošnji nagrajenci, jih 
vedno znova postavljajo v realno okolje,« je po-
vedala predsednica Zveze bibliotekarskih dru-
štev Slovenije dr. Sabina Fras Popović. »Letos 
smo še posebej veseli, ker je med nagrajenci tudi 
šolska knjižničarka, ki si izjemno prizadeva 
za vse tisto, kar marsikje ni možno, predvsem 
zaradi pomanjkanja podpore v okolju. Šol-
ske knjižnice naj bi se z načrtovano strategijo 
razvoja v naslednjih letih spremenile v to, kar 
šolski knjižničarji že vrsto let poskušajo doseči: 
biti srce in možgani šole,« je še dodala.

Veseli smo seveda tudi vsi šolski knjižničarji, 
saj je kolegica mag. Urška Bajda pred strokov-
no knjižničarsko javnostjo predstavljala vse 
šolske knjižničarje. Velikokrat naše delo ostaja 
neopaženo, je pa prav tako kakovostno in 
odlično opravljeno. Iskrene čestitke!

Prejemnica Čopovega priznanja za leto 
2016 je mag. URŠKA BAJDA 
(OŠ Tončke Čeč Trbovlje, Javni zavod  
Osnovna šola Marjana Nemca Radeče) 

Utemeljitev  Magistrica Urška Bajda poslan-
stvo šolske knjižničarke razširja daleč preko 
zidov šolske knjižnice. Zaposlena je kot vodja 
dveh šolskih knjižnic, v OŠ Tončke Čeč Trbo-
vlje ter v Javnem zavodu Osnovna šola Marja-

na Nemca Radeče. Delo z mladimi, učitelji in 
družinskimi člani učencev usmerja v projekte 
bralne pismenosti, promocijo družinske 
pismenosti, debatne krožke z razvijanjem kri-
tičnega mišljenja, bralne urice, tekmovanja iz 
znanja zgodovine in strategije nudenja pomoči 
učencem s težavami pri branju. 

Sodelovala je v več kot 30 mednarodnih pro-
jektih, povezanih s šolskimi knjižnicami. Kot 
prva slovenska učiteljica – šolska knjižničarka 
je bila predlagana za ambasadorko projekta 
eTwinning, ki povezuje šole iz vse Evrope, in 
bila povabljena na Kreto kot edina predstav-
nica Slovenije. Prejela je tudi naziv eTwinning 
Superstar, priznanje za največje število kako-
vostno izvedenih projektov med učitelji v naši 
državi. 

Urška Bajda s strokovnimi prispevki ter 
referati doma in v tujini pomembno prispeva 
k promociji dela šolskih knjižnic, seznanja 
strokovno javnost s strategijami dviga pisme-
nosti med mladimi bralci ter aktivno sodeluje 
na kongresih šolskih knjižnic in na kongresih 
Zveze bibliotekarskih društev Slovenije. 

Za izjemen prispevek pri promociji dejavnosti 
šolskih knjižnic, dvigu informacijske pismeno-
sti mladih ter krepitvi sodelovanja in pove-
zovanja zaposlenih v knjižničarstvu ji Zveza 
bibliotekarskih društev Slovenije podeljuje 
Čopovo priznanje za leto 2016.  
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